

Отзыв

о Тюкаеве Дмитрии Алексеевиче –

докторанте кафедры логистики и экономической информатики Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева

Тюкаев Дмитрий Алексеевич, 1980 года рождения, в 2002 году с отличием окончил филиал Саратовского государственного университета в г. Балаково (Балаковский институт техники, технологии и управления) по специальности «Экономика и управление на предприятиях машиностроения» (диплом №БВС №0915452).

В 2006 году после завершения обучения в заочной аспирантуре ГОУ ВПО «Саратовский государственный технический университет» Тюкаев Д.А. защитил диссертацию «Управление инновационным развитием экономики муниципального образования на основе кластерного подхода» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. (диплом №36к/188).

С сентября 2010 года, Тюкаев Д.А. успешно совмещает основную практическую производственную работу по созданию новых инструментов стратегического управления и бизнес-планирования систем материально-технического обеспечения эксплуатации АЭС на различных этапах жизненного цикла АЭС с преподавательской деятельностью в Саратовском государственном университете (по совместительству). В это же время Тюкаев Д.А. начал активно сотрудничать по научно-исследовательской и учебно-методической работе с кафедрой логистики и экономической информатики РХТУ.

С марта 2011 года по декабрь 2012 года он являлся соискателем в докторантуре РХТУ, а с декабря 2012 по настоящее время – докторантом РХТУ.

Во время обучения в докторантуре в РХТУ и инициативной преподавательской работы на кафедре логистики и экономической информатики Тюкаевым Д.А. (сопровождение работой аспирантов, руководство курсовыми и дипломными проектами, производственной и преддипломной практикой студентов-логистиков) был собран необходимый статистический материал для проведения научных исследований по разработке новых методологических подходов и инструментов управления материально-техническим обеспечением АЭС в условиях неопределенности с использование методов стратегического, инновационного менеджмента и менеджмента качества, методов теории нечетких множеств и растущих пирамидальных сетей, а также экономического анализа и экономико-математического моделирования.

В феврале 2014 года диссидентант после обобщения и структурирования материалов своего научного исследования представил на кафедру логистики и

экономической информатики законченную диссертационную работу. При выполнении диссертационного исследования Тюкаев Д.А. активно выступал с докладами на научных конференциях различного уровня, на которых основные положения диссертации прошли серьезную апробацию. Результаты диссертационного исследования Тюкаева Д.А. использованы при преподавании дисциплин «Стратегический менеджмент», «Управление цепями поставок», «Управление инвестициями в цепях поставок», «Интегрированное планирование цепей поставок» и «Бизнес-планирование» для студентов Международного института логистики ресурсосбережения и технологической инноватики РХТУ имени Д.И. Менделеева, обучающихся по специальностям 080506 «Логистика и управление цепями поставок» и 220701 «Менеджмент высоких технологий».

Докторант Тюкаев Д.А. имеет 53 научных трудов, по теме диссертации опубликовано 40 трудов, из которых 20 статей в центральных рецензируемых журналах, входящих в перечень ВАК.

Оценивая работу соискателя над диссертацией в целом и учитывая его научную зрелость, считаю, что Тюкаев Д.А. зарекомендовал себя как энергичный, высококвалифицированный, компетентный специалист и научный работник, способный самостоятельно формулировать и решать новые научно-практические проблемы в области стратегического управления бизнес-процессами на различных этапах жизненного цикла объектов атомной энергетики в условиях неопределенности.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что Тюкаев Дмитрий Алексеевич заслуживает присуждения ему ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность; логистика».

Научный консультант:

доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры логистики и
экономической информатики ФГБОУ ВПО
«Российский химико-технологический
университет имени Д.И. Менделеева»


06.02.2014г.

В.Е. Елизарев


